

h.

Városi Bölcsőde

7000 Sárbogárd, Ady E. út 126.

Tel: 25 / 460 -158

A sárbogárdi Városi Bölcsőde 2011. évi beszámolója



A bölcsőde a gyermekjóléti alapellátás része, a családban nevelkedő – 20 hetes - 3 éves korú – gyermekek napközbeni ellátását, szakszerű gondozását és nevelését végző intézmény.

A Városi Bölcsődét Sárbogárd Város Önkormányzata üzemelteti 20 férőhellyel.

A bölcsőde határozatlan időre szóló működési engedéllyel rendelkezik

A dolgozók létszáma: 1 fő vezető
4 fő gondozónő
1 fő szakács
1 fő takarítónő

Megbízási szerződéssel

1 fő élelmezésvezető havi 40 órában

1 fő gyermekorvos heti 2 órában

A 2011. évben nyugdíjba vonult Jákli Mihályné helyett Géczi Dóra került alkalmazásra.

A nyugdíjba vonult kolléganő látta el, megbízással, az élelmezés-vezetést. Helyére az év folyamán Hingyi Györgyné került, aki nyugdíjasként, most havi 40 órában látja el ezt a feladatot.

Ez évben is, a bölcsődében közcélú, közhasznú munkások foglalkoztatása történt, 6 órás munkaidőben. Idén 2 fő segítette munkánkat.

A régi bölcsődei módszertani levél előírásainak megfelelően, a 20 férőhelyre, maximum 24 gyermeket vehettünk fel. A 2010. január 1-én hatályba lépett 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet alapján a felvehető gyermekek száma 26 főre módosult.

Részletes kimutatás

26 férőhelyre 2011-ben

<u>Január</u>	<u>Február</u>	<u>Március</u>	<u>Április</u>	<u>Május</u>	<u>Június</u>	<u>Július</u>	<u>Aug.</u>	<u>Szept.</u>	<u>Okt.</u>	<u>Nov.</u>	<u>Dec.</u>
28	28	28	29	29	30	29	0	25	25	28	28

<u>Kihasználtság:</u>	<i>Beíratottak szerint:</i>	104 %
	<i>Gondozottak szerint:</i>	77 %

2011. december 31-én

Legfiatalabb gyermek: 17 hónapos

Legidősebb gyermek: 35 hónapos

<u>Csoportmegosztás:</u>	<i>Csecsemő és típegő:</i>	13 fő
	<i>Nagycsoport:</i>	15 fő

A 2010-2011. nevelési év végén 15 gyermek óvodába ment. 6 gyermek az 2011. év végéig betöltötte a 3. életévet, így az adott hónapban óvodába mentek - helyettük az előjegyzettek közül az üres helyeket be tudtuk tölteni.

Költözés miatt 2 kisgyermek felvételi státusza szűnt meg.

A bölcsődei felvétel feltétele: a szülő munkáltatói igazolása és a gyermek orvosi vizsgálati igazolása. Ezt 1 gyermek édesanyja nem teljesítette, így 2,5 hónap után a bölcsődei felvételt megszüntettem.

Orvosi javaslatra ikerpár került felvételre 2011. június 20-án. A gyerekek fejlődése a korosztályukhoz képest nagyon elmaradott volt. Július hónap végéig sokat változtak, mint a beszédfejlődés, mint a szobatisztaság terén. Szeptember hónapban óvodába mentek.

A bölcsődébe a beiratkozás folyamatos. 2011. december 31-én már 25 fő jelentkező volt a következő nevelési évre.

Az **időszakos gyermekfelügyelet** 2007. szeptember 1-től működik szolgáltatásként. Az év folyamán 5 kisgyermek vette igénybe. A szülők heti rendszerességgel hozták őket az intézménybe, hogy a korosztályuknak megfelelő közösségben tevékenykedjenek, nevelkedjenek.

Étkezés

Az intézményben gondozott gyermekek napi háromszori étkezést kapnak.

A bölcsőde **térítési díja: 315 Ft. + 27% ÁFA= 400 Ft**

A térítési díj étkezések szerinti megbontása %-ban:

Reggeli 20 %

Ebéd 65 %

Uzsonna 15 %

Konyha

A szakácsnői teendőket ellátó Kolozsvári Ferencné 2011. október 1. napján nyugdíjba vonult, de rövid pihenő után a munkáját, nyugdíjas közalkalmazottként, tovább folytatja.

A bölcsődei konyha működési engedélye, HACCP rendszerrel, határozatlan időre szól. A feladatokat a szakácsnő látja el. Kizárólag gyermekek részére főz. Hiányzása esetén helyettesítését a takarítónő (kisegítő személyzet) végzi.

Az ÁNTSZ, ellenőrzése során, a konyhán hiányosságot nem tárt fel.

Karbantartás

Augusztusban az intézmény szociális helyiségeiben – konyha, fürdőszobák – a tisztító meszelés megtörtént.

Ellenőrzések

Az ÁNTSZ az évben két vizsgálatot is tartott (március 2. és május 26.). Az első alkalommal a főzőkonyhát és a szociális helyiségeket ellenőrizték. Az ellenőrzést végző asszony elkérte a február hónapra szóló étlapokat. Átvizsgálta, átszámolta, és megállapította, hogy a gondozottak az előírásoknak megfelelő ételeket kapják, mint mennyiségileg, mint minőségileg. Májusban, a második esetben pedig, a konyha kivételével, az intézmény egész területét vizsgálták. Hiányosságként a mosókonyha csatorna vízvezetését kifogásolták, melynek kijavítása augusztus folyamán megtörtént.

A Sárbogárdi Kerületi Állategészségügyi és Élelmiszer Ellenőrző Hivatal 2011. augusztus 1-én tartott minőségfelügyeleti és higiéniai ellenőrzést. Ekkor már a karbantartási munkák történtek, főzés nem volt. A raktárt ellenőrizve

megállapította, hogy lejárt szavatosságú élelmiszer nem volt. Kérte a HACCP kézikönyvben a hatályos adatok frissítését.

2011. október 26-án **szakmai ellenőrzést** tartottak a **Fejér Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala** munkatársai.

Átadták az intézmény új tanúsítványát. A látogatás feljegyzését a fenntartó megkapta. A leírt észrevételekkel egyetértettünk és munkánkban az útmutatásuknak megfelelően alkalmazzuk azokat. A bölcsődei dokumentumok kiegészítése, aktualizálása megtörtént, illetve folyamatosan történik. Az utcai „Városi Bölcsőde” felirat cseréje, a jobb láthatóság miatt, akkor még nem történt meg.

A szakmai munkánkról

A szakmai program és az éves munkaterv szerint megtartottuk a szülői értekezleteket (két alkalommal), a csoportos szülői értekezleteket (három alkalommal), és két alkalommal a szülők igénye szerint kötetlen beszélgetést szerveztünk. Ezeken a beszélgetéseken közelebb került egymáshoz a család és az intézmény, kölcsönös bizalommal megbeszéltük a gyermekekkel kapcsolatos teendőket. Az összejöveteleken a szülők igen nyíltan, őszintén tárták fel gondjaikat, problémáikat.

Ezzel munkánkat is segítették. Hiszen célunk az, hogy a gyermekek a legjobb, a legmegfelelőbb bánásmódban részesüljenek, nyugodt, kiegyensúlyozott légkörben teljen el az idejük, amit nem a szüleikkel töltenek.

Szinte hagyománnyá vált a **nyílt nap**, a **gyereknap** megrendezése. Ezen a délelőttön vártuk a szülőket a közös játékra a feldíszített udvaron. A kisgyermekeknek szóló zenét hallgattunk, miközben a szülők saját gyermekeikkel labdáztak, homokoztak, csúszdáztak.

Házon belüli megemlékezések:

Farsang: Jelmezbe öltöznek kicsik és nagyok, vagy álarcot viselnek. Tízórára gyümölcstáliból kínáljuk a gyerekeket és ebédre a szakácsnő farsangi fánkot, készíti.

Húsvét: Élő nyulak érkeznek a bölcsődébe. Ilyenkor nagy örömmel szedik össze az apróságok az udvaron elszórt csoki tojásokat. Sok, bölcsődés korú gyermek,

előben még nem is látott nyulat. Ez jó alkalom az állatok megszerettetésére, hiszen a kis nyuszikat meg is lehet simogatni.

Anyák napja: A gondozónők segítségével ajándékot készítenek az édesanyjuknak a gyermekek, és hazaindulás előtt adják át vers és énekszó kíséretében.

Télapó: Az alkalomhoz illő énekszó hallatára megérkezik a télapó és kiosztja a csomagokat. A bátrabbak a Télapó közelében maradnak, vele énekelnek.

Karácsonyi ünnepek: A karácsony családi ünnep, de mint mindenhol, így nálunk is, nagy készülődés előzi meg. A feldíszített fenyőfa mellett énekelünk. A lehetőségekhez mérten ajándék is kerül a fa alá, amit örömmel bontogatnak ki az apróságok.

Gyermekvédelem

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálattal folyamatosan tartjuk a kapcsolatot. Az eset megbeszéléseken rendszeresen részt vettünk. Jelenleg nincs a bölcsődében hátrányos helyzetű kisgyermek.

A bölcsőde orvosa továbbra is heti két órában látja el feladatát. A város gyermekorvosaival is jó a kapcsolatunk.

Képzés, továbbképzés

2010. március 15-én hatályba lépett az a rendelet, amely az első magyar bölcsőde megnyitásának emlékére **április 21.** –t a **Bölcsődék Napjává** nyilvánította. A kisgyermeknevelők részt vettek Tatabányán ez alkalomból szervezett ünnepségen.

Grósz Zoltánné és Zsolnainé Csajbók Éva az előírt képzésekért járó, az öt évre meghatározott 60 kreditációs pontokat megszerezték.

A kisgyermeknevelők folyamatosan képzéseken vesznek részt.

Egészségügyi ellátás

A gyermekek egészségügyi ellátását és fejlődésük figyelemmel kísérését dr. Abdallah Roshdi Fadol végzi heti két órában, megbízási szerződéssel.

Az intézmény dolgozói évente rendszeresen munkaköri alkalmassági vizsgálatokon vesznek részt. A vizsgálatokat végző orvos dr. Farkas János, akivel minden évben új szerződést kötünk.

Szülői támogatás

A homokozóban évente ki kell cserélni a homokot, vagy fertőtleníteni kell. 2011. évben szülői intézkedés során történt meg a homokcsere.

A szülői segítséggel kialakított sósobát folyamatosan igénybe vették gyermekeink. Rendszeres használatával igyekeztünk megelőzni a légúti betegségek kialakulását. A működéséhez szükséges sóoldatot a szülők hozzájárulásával sikerült biztosítanunk.

Az év folyamán folyamatosan gyűjtöttük a kiürült PET palackokat, amit a KÖZÉV vett át tőlünk. A befolyt pénzt a gyermekeknek szükséges eszközök bevásárlására fordítottuk.

Az őszi folyamán az egyik szülőtől fából készült játék tűzhelyet kaptunk ajándékba.

A karácsonyi ünnepségünkhöz egy kedves anyuka két hatalmas gyökeres fenyőfával lepett meg minket.

A karácsonyfa alá kerülő ajándékok egy részét szintén a szülők adakozásának köszönhetjük.

Rendkívüli események:

Az év folyamán elhasználódott edényeket folyamatosan pótoltuk.

A tavasz folyamán az Alcoa-Köfém Székesfehérvári Könnyűfémmű Kft.-ben dolgozó szülő és brigádja társadalmi munkában, egy pályázat keretében, segítették az intézmény otthonossá tételét. Ezen pályázat eredményeként 280 ezer forintos támogatásban részesítettek bennünket. Az összegből megrendeltük a farácsos kerítést a gazdasági és a játszó udvar közé. Készítése folyamatban van.

Egyebek:

Tervek, célok:

- A földes udvar térkövezését, vagy lebetonozását, szeretnénk megoldani azért, hogy rossz idő esetén is levegőztetni tudjuk a gyerekeket az előírások szerint.
- Továbbiakban is fontos feladatunk minél több kisgyermek szakszerű ellátása, gondozása.
- Pályázatok figyelése, keresése és kihasználása.
- A szükséges felújítások elvégzése
- . A nagykapu ajtajának felújítása, esetleg cseréje, szükségessé vált.
- Az udvaron, a nyári fürdés lehetőségének megteremtéséhez, pancsoló kialakítása.
- A mosókonyha kihasználatlan helységéből gyermekmosdó kialakítása.
- Az akadálymentes közlekedés megteremtése.

Sárbogárd, 2012. április 23.

Resch Krisztina
bölcsődevezető

Előterjesztés
Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2012. május 11-i ülésére

Tárgy: Városi Bölcsőde nyári zárva tartása

Tisztelt Képviselő-testület!

A bölcsőde nyári nyitva tartási rendjét a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 42.§ (5) bekezdése alapján a fenntartó hagyja jóvá.

A Városi Bölcsőde a 2012-es évben július 30-tól augusztus 31-ig tervezi a nyári zárva tartását. (Az intézményvezető levelét mellékelem az előterjesztéshez.)

A zárva tartás alatt a szükséges karbantartások, kis javítások és hiányosságok pótlása és a gondozónők rendes éves szabadságának kiadása történne meg.

Javaslom, hogy **2012. évben július 30. - augusztus 31-ig** tartson zárva a bölcsőde, ez 24 munkanapot jelent.

Kérem, szíveskedjenek az előterjesztést megtárgyalni, s a határozati javaslatot elfogadni.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a *Városi Bölcsőde nyári zárva tartása* tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a Városi Bölcsőde 2012. július 30.- augusztus 31. időszak közötti zárva tartásához.


Utasítja a jegyzőt, hogy a bölcsőde vezetőjét a döntésről tájékoztassa.

Utasítja a bölcsőde vezetőjét, hogy a nyári zárva tartásról a szülőket értesítse.

Határidő értesítésre: május 30.

Felelős: jegyző

Sárbogárd, 2012. május 2.


/: Demeterné dr. Venicz Anita :/
jegyző



Városi Bölcsőde
7000 Sárbogárd
Ady E. út 126.

Tárgy: 2012.évi nyári szünet tervezése

Ügyiratszám:

Sárbogárd Város Képviselőtestülete
7000 Sárbogárd
Hősök tere 2.

Tisztelt Képviselőtestület!

A Városi Bölcsőde 2011. évi nyári szünetének idejét 2012. július 30-tól 2012. augusztus 31-ig tervezem.

Indoklás

- a kisgyermeknevelők éves szabadságát - 45 nap – év közben csak részben tudom kiadni a szakmai szempontok miatt, a szünet alatt a napok nagy része letöltődik,
- ezen idő alatt a szokásos karbantartási munkák megtörténhetnek,
- az iskolai tanév végeztével, és az óvoda zárva tartása miatt, mivel a nagyobb testvérek, pedagógusszülők, stb., otthon tartózkodnak, a gyermeklétszámunk érezhetően lecsökken, ezt mutatja a sok éves tapasztalat.

Kérem, hogy a szünet tervezett időpontját, a fenti indokok alapján támogatni szíveskedjen.

Sárbogárd, 2012. április 23.

Resch Krisztina
bölcsődevezető